
 

 الجمھورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  ديرية التربية لولاية معسكر م                                                                          وزارة التربية الوطنية           

متوسط                     الثالثةالسنة                                   29/11/2017 التاريخ:             -غريس  -المشرفي متوسطة 

   ونصف ةــــــالمدة: ساع                                            في مادة: العلوم الفيزيائية و التكنولوجيا الأول ختبارالإ

  

   نقطة )  12(الجزء الأول:

  ن) 06(:لأولالتمرين ا

و غاز  2O فيحدث تحول كيميائي ينتج عنه غاز الأكسجين NaOHعند التحليل الكھربائي للماء نضيف الوسيط الصودا 

  .مع بقاء الصودا في الأخير  2Hالھيدروجين 

 ذا نضيف وسيط الصودا؟لما .1

  .المواد الابتدائية و المواد النھائية في حالة التفاعل الكيميائي حدد في جدول  .2

    الجملة الكيميائية قبل التفاعل  الجملة الكيميائية بعد التفاعل

    

  
 الأنواع الكيميائية

    

  
  الأفراد الكيميائية

 

 .مع كتابة الحالة الفيزيائية اكتب معادلة التفاعل ثم وازنھا .3

  ن)06( التمرين الثاني:

  الجزء الأول:

  وازن المعادلات التالية:

1. Zn(s)   +        HCl(aq)                              ZnCl2(aq) + H2(g) 

2. CaCO3(s)    +    HCl(aq)                            CO2 (g) + H2O(L)    +  CaCl2(aq)  

 الجزء الثاني:

 شكّل السلسلة الوظيفية الموافقة لـ :   

  مصباح بسقوط حجرإشعال  .1

  تحريك عربة بخلية ضوئية .2
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  نقاط ) 08الوضعية الإدماجية (  الجزء الثاني:

مناسبة بلمعوزة ابھدف تقديمه للعائلات في إطار الجانب الإنساني نظمت جمعية سرور الخيرية مسابقة في طھي اللحوم 

  عيد الأضحى ،شاركت مجموعتين في ذلك حيث استعملا :

  وسائل المجموعة الثانية   وسائل المجموعة الأولى 

      cocote-min   (5Lقدر طھي سريع (

     3Kgقطعة لحم 

 4CHموقد يعمل بغاز الميثان  

  5Lقدر طھي عادي   

     3Kgقطعة لحم 

  4CHموقد يعمل بغاز الميثان   

  

 في رأيك أي المجموعتين تفوز بالسباق ؟علل. .1

 الخاسرة للفوز. اقترح حلين على المجموعة .2

 عند الإنتھاء من المسابقة ،لاحظ حكام اللجنة مشكلة اسوداد القدرين . .3

 ما سبب ذلك .  -أ

 أكتب معادلة التفاعل الحادث بعد حل المشكل.  -ب

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  2/2الصفحة
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 الجمھورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  مديرية التربية لولاية معسكر                                                                           وزارة التربية الوطنية           

متوسط                       الثالثةالسنة                                                                    -غريس  -لمشرفيامتوسطة الشيخ 

  في مادة: العلوم الفيزيائية و التكنولوجيا الأول الاختبارتصحيح 

  

   نقطة )  12(الجزء الأول:

  نقاط ) 06(:الأولالتمرين 

 10   التفاعل (الصودا ينقل التيار الكھربائي) نضيف الصودا لبدأ .1
    03قبل وبعد التفاعل :  حديد الجملة الكيميائيةت  .2

 

 02   التفاعل وموازنتھا: معادلة .3

2 H2O(l)                                                      2 H2(g)  +      O2(g) 

  نقاط ) 06(التمرين الثاني:

  03 الجزء الأول:

1. Zn(s)   +      2  HCl(aq)                              ZnCl2(aq) + H2(g) 

2. CaCO3(s)    +   2 HCl(aq)                            CO2 (g) + H2O(l)    +  CaCl2(aq)  

  03 الجزء الثاني:

  السلسلة الوظيفية:

  إشعال مصباح بحجر  -أ

  تحريك عربة بخلية ضوئية  -ب

  

  

  

    الجملة الكيميائية قبل التفاعل  الجملة الكيميائية بعد التفاعل

  غاز الأوكسجين

  غاز الھيدروجين

  الماء

  
 الأنواع الكيميائية

2O  

2H  

O2H  

  
  الأفراد الكيميائية

غذيي
المصباح

يتوھج

 حجر  دينامو

 يسقط

 يدير     

 يدور

 الشمس  الخليةمحرك

 تضيئ        ذيغت  

عربة

  تتحرك      

  كيحرّ 

  تشع    يدور  تنشط  
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  نقاط ) 08الوضعية الإدماجية (  الجزء الثاني:

 02 ھي التي تفوز الأولىالمجموعة  .1
  (قدر ذو ضغط عالي)  الضغطفي سرعة التفاعل: عامل مؤثرلأنھا استعملت  التعليل:

 02.5 على المجموعة الثانية :الحلول المقترحة  .2
  لتسريع التفاعل) عامل سطح التلامستقطيع اللحم و بالتالي زيادة سطح التلامس (  -أ
 ) لتسريع التفاعل عامل الوسيطإضافة الخميرة (  -ب

 02.5 الطبقة السوداء: .3
 )عامل المزيج الإبتدائي) (غير تام(تفاعل  الأكسجينغاز نقص بسبب  (الفحم)تشكل طبقة سوداء  -أ
 معادلة التفاعل الحادث:  -ب

CH4 (g)+ 2 O2 (g)                     CO2(g) + 2 H2O(l) 

  

  نقاط ) 08شــبكة تقويـــــــــــــــــــــــــــــم الوضعية الإدماجيــــــــــــــــــــــة :( 

  العلامـــــــــة  المؤشـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرات السؤال المعايـــــــــير
  كاملـــة مجـزاة

  
  الوجاھـــــــة

  

  01س 

  02س 

  03س 

 

 في التفاعل الكيميائي. تأثير عامل الضغطيذكر  .1

 في التفاعل الكيميائي. تأثير عامل السطح و الوسيطيذكر  .2

  احتراق السيئ(غير التام).يذكر  .3

  

0.5  

0.5  

0.5  

  

01,5  

  
  
  

  
  

 الصوابيــــــة
  

  01س 
 يذكرالمجموعة 

 عامل الضغط  

0.5  

01  

  

05,5 

  

  02س 

 

 زيادة سطح التلامس  

 الوسيط  

   

  01  

01  

  

  03س 

 التفسير  -أ

 معادلة التفاعل مع الموازنة   -ب

01  

01  

 
 

  الانسجــــــام
  

   

 التسلسل المنطقي للأفكار 

  الإجابة مع التعبير بلغة علمية سليمةدقة  

 

0.25  

0.25  

 

 

0.5  

  
  

  الإتقــــــــان

    

  الكتابة بخط واضح 

 نظافة الورقة 

  

0.25  

0.25  

  

  

0.5  

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

3am.ency-education.com




